
Câmara de Vereadores de Pindamonhangaba 
Estado de São Paulo 

ATA N.° 24/2022 

DA 2' SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2022. 

Data: 23/06/2022. 

Hora: 10h15min 

Local: Plenário Dr. Francisco Romano de Oliveira. 

Vereadores presentes: Carlos Eduardo de Moura, Felipe Guimarães Silva Figueiredo, Francisco Norberto 

Silva Rocha de Moraes, Gilson Candido, Herivelto dos Santos Moraes, José Carlos Gomes, Júlio César 

Carneiro de Souza, Marco Aurélio de Souza Mayor, Regina Célia Daniel Santos, Renato Nogueira Guimarães, 

Rogério Ramos. 

Abertura dos Trabalhos: O Presidente Vereador José Carlos Gomes — Cal abriu a Sessão e determinou ao 1° 

Secretário, Vereador Herivelto dos Santos Moraes — Herivelto Vela, que fizesse a chamada para verificação de 

quórum. O Secretário registrou a presença de todos os nobres Edis, com participação online do Vereador 

Renato Nogueira Guimarães — Renato Cebola. Havendo quórum para início, o Presidente Vereador José Carlos 

Gomes — Cal, "sob a proteção de Deus", iniciou a presente Sessão Extraordinária. 

Projetos objetos da Convocação: 

I- Projeto de Lei n° 98/2022, do Poder Executivo, que "Dispõe sobre o reenquadramento e alteração da 

referência dos empregos de Agente Comunitário de Saúde e de Agente do Controle de Vetor". 

Discussão do projeto: 

1- Vereadora Regina Célia Daniel Santos — Regininha. 

2- Vereador Marco Mayor. 

3- Vereador Rogério Ramos. 

4- Vereador José Carlos Gomes — Cal. 

5- Vereador Júlio César Carneiro de Souza — Regininha. 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 

 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 

Parecer Jurídico: Não vislumbra impedimento à aprovação. 

Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 

Declaração de Voto: Vereador Herivelto dos Santos Moraes — Herivelto Vela. 

II- Projeto de Lei n° 99/2022, do Poder Executivo, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a transferir 

recursos financeiros no exercício de 2022, à APAE — Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Pindamonhangaba, a título de auxílio, e dá outras providências". 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação: Favorável. 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Favorável. 
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Parecer da Comissão de Saúde e Assistência Social: Favorável. 

Parecer Jurídico: Não vislumbra impedimento à aprovação. 

Votação Nominal: Aprovado por unanimidade. 

Encerramento:  Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a 2a  Sessão Extraordinária. 

Pindamonhangaba, 23 de junho de 2022. 

Vereador Francisco Norberto S. R. de Moraes — Norbertinho 
1° Vice-Presidente 

Vereador Professor Felipe Guimarães 
2° Vice-Presidente 

Veread 	 tos Moraes — Herivelto Vela 

Verea 	 aes — Renato Cebola 
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